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Curs 1r Batxillerat

Nom i Cognoms:_____________________
      2a avaluació


Data:_________
Es tindrà en compte tant el resultat com el procediment. No podeu fer res de l’examen entre els enunciats. Poseu el nom a tots els fulls que lliureu.
1. Troba el domini de les següents funcions: (2 punts)
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2. Donada la funció 
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a) Calcula el límit d’aquesta funció quan: [image: image7.png]
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.

b) A partir de l’apartat anterior, estudia si té alguna asímptota vertical i/o horitzontal.
c) Representa gràficament aquests límits.
3. Calcula en cada cas el valor de k perquè la funció f(x) sigui continua en x=-5 (2 punt)
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4. L’evolució de la població d’un estat, en milions d’habitants, es pot aproximar per la funció 
[image: image17.wmf]40

t

+

4

20t

=

)

t

(

P

2

+



 QUOTE 
 , on t és el temps en anys.

a) Calcula la població actual de la població. (0,5 punts)

b) Com evoluciona la dimensió de la població entre els anys 2 i 6. (0,5 punts)

b) Si aquesta funció fos vàlida indefinidament, s’estabilitzaria la dimensió de la població? Justifica la resposta. (1 punt)

5. Calcula els límits següents: (2 punts)   

a)  
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b) 
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c) 
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d) 
[image: image21.wmf]=

-

+

+

-

®

2

2

3

5

lim

2

5

x

x

x

x


_1514795416.unknown

_1515499194.unknown

_2147483634.unknown

_2147483644.unknown

_2147483633.unknown

_1514795723.unknown

_1514893663.unknown

_1514795693.unknown

_1514791203.unknown

_1514791293.unknown

_1514791043.unknown

